

第 71 期

陕西省司法厅办公室

2013 年 8 月 9 日



【工作动态】

走百所、进千家、访万人，陕西省司法厅认真做好党的群众路线教育实践活动前期准备工作

【工作动态】

走百所 进千家 访万人 陕西省司法厅认真开展党的群众路线教育实践活动前期准备工作

8月7日，陕西省司法厅印发《关于开展“走百所、进千家、访万人”活动的实施方案》，对扎实做好党的群众路线教育实践活动前期准备工作进行再动员、再部署、再安排。

《通知》指出，开展以“为民务实清廉”为主要内容的群众路线教育实践活动，是党中央在全党开展保持党的先进性和纯洁性、加强党的作风建设的重大举措。这次“走百所、进千家、访万人”活动是在今年4月份开展的群众路线教育实践活动调研工作基础上，再集中一段时间，深入基层广泛听取基层干部群众的意见建议，认真查找践行群众观点、群众路线方面存在的突出问题，以整风精神坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，真正把党的群众路线教育实践活动谋划好、安排好。

《通知》强调，这次活动的主要任务是，通过开展“走百所、进千家、访万人”活动，全面了解司法行政基层工作中存在的困难和问题，全面了解基层干部群众对司法行政工作和干

部作风的意见和建议，全面了解社会各界对司法行政工作的希望和要求，帮助解决基层群众生产生活中的困难和问题。具体任务是：1、认认真真“走百所”。厅级领导干部深入到全省100个以上的监狱、劳教所（戒毒所）、司法所、法律服务所、调委会、公证处、司法鉴定机构、法律援助中心等司法行政基层单位，听取意见建议。2、脚踏实地“进千家”。全系统处以上干部深入到1000个以上特殊人群家庭，面对面了征求群众对监所管理、社区矫正、特殊人群帮扶等工作存在的问题和意见建议。3、扎扎实实“访万人”。省厅和监狱、劳教（戒毒）系统走访10000名以上的干部群众，重点征求基层干部群众对省厅领导机关、领导班子和领导干部的意见建议，以及当前基层群众迫切需要司法行政机关解决的突出问题。

《通知》指出，这次“走百所、进千家、访万人”活动与今年四月份安排的调研活动相衔接，到2013年12月底结束，贯穿整个学习教育过程之中。8月12日到8月16日，由厅级领导干部带队、处级干部参加，组成10个工作组，深入到厅领导班子成员群众路线教育活动联系点所在市（区），开展为期5天的集中走访。

《通知》要求，要采取切实措施确保活动扎实开展，一是要高度重视。各工作组要深刻认识到开展这次“走百所、进千家、访万人”活动，既是我省司法行政机关开展党的群众

路线教育实践活动调研工作的延续和深化，也是下一步党的群众路线教育实践活动取得实效的前提和基础。二是要周密安排。各工作组要处理好开展活动和日常工作的关系，统筹安排，相互衔接，确保两不误、两促进。三是要改进方法。各工作组要注意把常规调研与集中调研、传统方法与现代手段相结合，真正把工作的触角深入到每一个角落，把工作的范围覆盖全省，努力提高大走访的针对性和准确性。四是要严明纪律。各工作组要严格执行中央八项规定和省厅的相关要求，轻车简从，不搞宴请等接待，不干扰群众正常生产生活。

（据厅组织干部处提供材料整理）

抄送：省委、省人大、省政府、省政协，司法部，省考核办，省委政法委，省文明办，省委维稳办、省综治办。
泽林、安东、胡悦、军昌同志。
各设区市、韩城市司法局，杨凌示范区司法局，各基层监狱、劳教（戒毒）所，厅直各单位，厅机关各处（室）。
省法院、省检察院，省公安厅，省委办公厅信息处、综合二处，省政府办公厅信息处、综合二处，司法部办公厅信息处、综合处、调研处，省委政法委办公室、研究室。
本厅各领导，副巡视员。

共印 240 份